
 Ce sondage a été réalisé par la psychologue scolaire 
et le CPE. 

Il s’est déroulé pendant la première quinzaine du 
mois de mai, soit après 6 semaines de quarantaine. 

 
L’objectif était d’avoir des informations sur l’état d’esprit 
des élèves pendant cette période. 



 Les questions : 

 

 Le lieu de vie ; 

 La communication entre les élèves 

 Avec quel(s) supports(s) 

 La participation aux cours virtuels 

 Leurs ressentis 

 Le besoin d’accompagnement… 

 

 

 



1- Participation (66%) selon le niveau de classe 
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2- Pendant le confinement, j'habite avec 
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2- Pendant le confinement, j'habite avec 

3 élèves : 2 avec  la 
famille proche et 1 
en famille d’accueil 
 



3- Je suis en contact avec mes camarades de classe : 
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4- Avec quel support, je communique :  
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4-1 
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4-3 Par mail (36%) 
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4-4 Twitter (1%)  
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5- Ma participation est active pendant les cours virtuels : 
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5-1 Si non pourquoi  (9%) : 

6 

8 

2 

Problème matériel et de connexion

Problème de concentration (timide)

Problème de compréhesion

Si non pourquoi  (N de 9%) : 
 



6- Pendant le confinement, je me sens 
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Je suis fatigué(e) car j’ai 
trop de travail. 

Les camarades me
manquent.

Je m’adapte à cette 
situation nouvelle. 

J’en ai marre, j’ai hâte 
de retourner au lycée. 

Pendant le confinement, 
je me sens 
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Je ressens de la pression
de la part du lycée.

Je suis démoralisé(e) car je
me sens isolé(e).

Je suis positif/tive, cette
situation me convient.

Je ressens de la pression
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7- J'aurais  besoin des conseils ou d'aides sur quelque 
chose en particulier 
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Quelle aide 9% (N) ? 



 FOYER VIRTUEL POUR LES LYCÉENS 

 RECREATION VIRTUELLE POUR LES COLLÈGIENS 

 MERMOZ SE RELAXE 

 CONCOURS PAR SEMAINE 

 DISPOSITIF D’AIDE AUX DEVOIRS ENTRE ÉLÈVES 

Pour les élèves en difficulté, nous avons essayé de les 
identifier (absentéisme, ne rend pas les devoirs, 
signalement de professeurs…) et de les aider à résoudre 
leurs problèmes. En général, nous pensons que les 
dispositifs que nous avons mis en place peuvent 
répondre aux signalements de ce sondage. 


